



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с президентом Евангелистской ассоциации Билли Грэма Ф. Грэмом



3 марта 2019 года в приходской резиденции храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с президентом Евангелистской ассоциации Билли Грэма Франклином Грэмом, находящимся в Москве с визитом.

В ходе дружеской беседы стороны обсудили вопросы, касающиеся развития дальнейшего сотрудничества между Русской Православной Церковью и Евангелистской ассоциацией Билли Грэма, которое реализуется, прежде всего, в гуманитарной сфере и в области защиты традиционных нравственных ценностей. В частности, был отмечен успешный характер проведенного в 2017 году в Вашингтоне **Всемирного саммита в защиту гонимых христиан**. Идея организации данного Саммита родилась во время прошлого визита Франклина Грэма в Москву осенью 2015 года на его **встрече** с митрополитом Иларионом.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46578/>